

**DISEMINAREA MODULUI DE DERULARE A STAGIULUI DE FORMARE  
PROFESIONALĂ IN CADRUL PROIECTULUI  
„EUROPEAN ECONOMISTS”**

Instituția: **COLEGIUL AGRICOL „DIMITRIE CANTEMIR” HUȘI**

Țara de desfășurare a monitorizării: PORTUGALIA-MADEIRA

Organizația de primire -K-Kondominio.com e K-Mediação Imobiliária.com Unipessoal Lda

Organizația intermediară-Intercultural Association Mobility Friends

Perioada plasamentului: 26.07.2023 - 14.07.2023

**Titlul proiectului: EUROPEAN ECONOMISTS**

Numărul proiectului: 2022-1-RO01-KA121-VET-000058025

**Scopul proiectului:** desfășurarea stagiului de practică (90 ore) la agenți economici din Uniunea Europeană și creșterea interesului pentru formarea profesională conform pieței muncii.

**Participanți :** 14 elevi și 2 profesori însoțitori

Modulul de practică parcurs în stagiul: M6-Stagii de pregătire practică privind utilizarea softurilor contabile.

Elevii participanți au dobândit cunoștințe, abilități, competențe în domeniu, care au fost validate prin documente recunoscute la nivel european:

- Certificatul de participare la plasamentul de formare;

- Documentul de Mobilitate Europass;

Stagiul de pregătire practică este o componentă a pregătirii practice din programa MEC 3501/2018, modulul M6: Stagii de pregătire practică privind utilizarea softurilor contabile.

Cei 14 elevi, sub îndrumarea tutorelui de practică Mrs. JOLINA GONÇALVES, au efectuat următoarele activități practice:

-evaluare inițială

-configurare societate comercială în SAGA

-operația-statul de salarii

-operația de aprovizionare/ transferuri între gestiuni

-operația de consumuri/productie/ vanzare

-completare zilnică a caietelor de practică

-evaluare finală

Pe tot parcursul stagiului au fost îmbunătățite o serie de atitudini :

-comunicarea în cadrul echipei de lucru, în scopul realizării sarcinilor de lucru.

-respectarea cerințelor din fișele de lucru

-asumarea răspunderii în efectuarea aplicațiilor SAGA

-aplicarea responsabilă a normelor de securitate

Atât activitatea practică cât și **activitatea culturală** s-au desfășurat respectând toate normele interne și de securitate.

Au fost efectuate următoarele activități culturale:

-In prima săptămână a fost vizitată partea de nord a insulei//

-Ribeiro Brava cu vedere la Oceanul Atlantic

-Ponte de Sol-podul magnific din vecinătatea Oceanului

-Calheta-plaja scaldată de apele Atlanticului

A doua săptămână am vizitat partea de est a insulei :

-Ponta San Laurence- cel mai estic punct, zona pietrosă unde muntele se întâlnește cu oceanul.

-Pico de Facho- un vârf la care se ajunge pe un traseu foarte îngust care oferă o panoramă superbă peisajului din jur. Este o artă să conduci și să întorci un autocar pe acest traseu.

-Porta de Cruz-am vizitat fabrica de rom și am degustat sortimentul traditional împreună cu gazdele

-Faia-un loc minunat unde am servit un prânz traditional cu nelipsitele Bollo de Cacho

-Machico-plaja cu nisipul auriu destul de greu de găsit pe insula pietroasa unde ne-am bucurat din plin de farmecul Oceanului Atlantic

## **CONCLUZII**

1. Stagiul de formare profesională s-a derulat în condiții foarte bune. Colaborarea eficientă și permanentă cu partenerii externi a făcut posibilă realizarea activităților prevăzute în acordul de formare, atingerea competențelor, abilităților, cunoștințelor preconizate și validarea acestor achiziții prin certificatul Europass Mobility, emis de către organizația de trimitere și semnat de către organizația de primire.

2. Pe baza rezultatelor evaluărilor realizate în timpul stagiului, precum și pe baza procesului de validare, recunoaștere și transfer a rezultatelor învățării, considerăm că, rezultatele preconizate ale învățării au fost atinse în totalitate.

- dezvoltarea cunoștințelor, abilităților, competențelor de specialitate ale elevilor participanți;

- și-au dezvoltat limbajul de specialitate și abilitățile de a comunica într-o limbă străină, și-au verificat prin practică cunoștințele dobândite la școală și au devenit mai încrezători în capacitatea lor de a lucra în viitor în firme dotate la standarde moderne cu înalt grad de performanță.

3. Condițiile de cazare, masă, transport local și program cultural au fost foarte bune.

Drept urmare, considerăm că **obiectivele stabilite inițial au fost realizate în totalitate.**

PROF. FOFEL LIA

# IMAGINI DIN MOBILITATE

## Instruire practică



La restaurant



St.Laurence



Evaluare finala



Muzeul Ronaldo

Îmbarcare

